

生命成长的关键—副院长林诚牧师

信主多年的基督徒，总是希望自己的属灵生命能够不断长大成熟。透过读经祷告、学习良院的课程，当然都能够帮助我们，在圣经真理的认识上有所加增。但是知识不一定等同于生命，两者需要平衡，有时钻研神学固然是好，不过更不可以忽略的是与神的关系。记得自己在读神学院的时候，猛然惊觉一件事，就是神学生最没有时间读的书就是圣经，但生命成长的关键和根基，主要还是在于我们与神的关系。“你们亲近神，神就必亲近你们”（雅 4：8），我们的生命自然就成长，灵命成长不是倚靠什么秘方甚至方法，而是扎实的，也愿意付时间代价的去建立与神的关系。当我们越认识神，灵命也自然丰盛活泼，灵命成长绝非空泛的理论。

上星期去了内地探望学生，这次特别有机会接触到农村的一些弟兄姊妹，甚至有一晚上，住在一位弟兄的家中。虽然一般来说，他们并没有太高的教育水平，但一面听他分享教会的光景、一些难以处理的纷争，也谈到他们在农村事奉的酸甜苦辣，我真的佩服他们多年忠心的事奉和爱主的心。我们真有福气，还一边享受着他们亲自栽种的葡萄和苹果。其实他们的住家四周都是果树，有梨、桃子、葡萄、苹果、樱桃等，虽然季节不同，但都是结实累累。我有一个自我提醒，不需要神学理论，就是他们一定比我们更加明白“葡萄树与枝子”的比喻，一定知道果树需要修剪的工夫，也一定比我们更深刻体会“好树结好果子”的喻意。

基督徒属灵生命的成长，就好像孩子需要长大成人一样，基督徒如果不成长，岂不是等同于属灵的“侏儒症”？盼望学院的同学，在努力学习圣经真理的同时，不要忘记生命成长的关键—认识神。保罗的提醒“为要……直等到我们众人在真道上同归于一，认识神的儿子，得以长大成人，满有基督长成的身量”（弗 4：12—13）。盼望这也是我们追求的目标。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。